

Flash rutier

Minoră acroșată

Miercuri, pe DN 79, în localitatea Nojorid, județul Bihor, o minoră localnică de 12 ani, nesupravegheată, s-a angajat în traversarea drumului național prin loc nemarcat. Astfel, a fost accidentată de o

autoutilitară condusă de un bărbat de 31 de ani, din localitatea Paleu, județul Bihor. În urma accidentului rutier, victima a suferit leziuni pentru îngrijirea cărora a fost transportată la spital. Polițiștii rutierii

continuă cercetările pentru stabilirea cu exactitate a împrejurărilor și cauzelor producerii evenimentului rutier.

Cu mașina în pârâu

Tot miercuri, în afara localității bihoreană Cărpinet, un bărbat de 32 de ani, din localitatea Idicel Pădure, județul Mureș, în timp ce conducea o autoutilitară, nu a adaptat viteza de deplasare la condițiile de drum - carosabil acoperit cu zăpadă.

Astfel, într-o curbă ușoară spre dreapta a pierdut controlul asupra direcției, iar autoutilitara condusă de acesta a părăsit partea carosabilă și s-a răsturnat în albia pârâului Criștiorel. În urma accidentului rutier, un tânăr de 17 ani, din comuna Hodac,

județul Mureș, pasager în autoutilitară, a suferit leziuni pentru îngrijirea cărora a fost transportat la spital. Polițiștii rutierii continuă cercetările pentru stabilirea cu exactitate a împrejurărilor și cauzelor producerii evenimentului rutier.

Coliziune frontală pe contrasens

De asemenea, tot miercuri, în afara localității Gepiu, un bărbat de 28 de ani, din municipiul Salonta, în timp ce conducea un autoturism, nu a adaptat viteza de deplasare la ieșirea din alveola de calmare a traficului. Astfel, a pierdut controlul asu-

pra direcției, autoturismul condus de acesta a pătruns pe contrasens și a intrat în coliziune frontală cu o autoutilitară condusă din sens opus de un bărbat de 28 de ani, din localitatea Scornicești, județul Olt. În urma accidentului rutier, salontanul de 28

de ani care conducea autoturismul a suferit leziuni pentru îngrijirea cărora a fost transportat la spital. Polițiștii rutierii continuă cercetările pentru stabilirea cu exactitate a împrejurărilor și cauzelor producerii evenimentului rutier. ■

Hoț prins

Miercuri, polițiștii de investigații criminale din cadrul Poliției Oraș Ștei s-au sesizat din oficiu că în noaptea de 27 spre 28 decembrie a.c., persoane necunoscute au pătruns prin efracție în incinta unei societăți comerciale din Ștei și au sustras 100 lei. În urma investigațiilor efectuate, polițiștii din Ștei au identificat cu operativitate persoana bănuită de comiterea faptei ca fiind un bărbat de 26 de ani, din comuna bihoreană Cărpinet. Prejudiciul a fost recuperat integral de polițiști. Polițiștii de investigații criminale din cadrul Poliției Oraș Ștei continuă cercetările pentru documentarea întregii eventuale activități infracționale a celui în cauză. ■



decese



Cu tristețe anunțăm decesul vărului nostru,

DANIEL OROS,

de 70 ani, fost profesor de înot și polo.

Condoleanțe copiilor: Felix și Isabela.

Înmormântarea are loc azi, 30 decembrie

2016, ora 14.00, la Cimitirul Municipal,

Capela Orășenească. Verișorii Mimi,

Luci, Emil și Dorina. (3708)



Dragul nostru verișor, suntem alături de tine, la pierderea tatălui drag, unchiul nostru

GHEORGHE MICLE,

pe care nu-l vom uita niciodată. Fam.

Buciu Cosmin cu soția Lavinia și fiica

Sofia-Anastasia. (6255)



Suntem alături de verișorul nostru drag, Nelu Micle, la marea durere a pierderii tatălui drag. Sincere condoleanțe. Verișorul Aurel Pop cu soția Ani și fiica Letiția. (6256)



Sincere condoleanțe familiei dr. Sorin Hodișan la moartea tatălui,

dr. PAVEL HODIȘAN.

Dumnezeu să-l ierte și să-l așeze la dreapta Sa. Odihnească-se-n pace. Familia dr. Viorel Varga.



comemorări



La fiecare sfârșit de an, în ziua de 31 decembrie retrăim clipele de mare durere și tristețe ca în urmă cu 13 ani, când sufletul dragului nostru tată, socru și bunic

VIOREL-MIHAI TOMA,

din Salonta, a plecat pe alt tărâm, în Împărăția Tatălui Ceresc. Retrăim povara dureroasei despărțiri cu gândul mereu la tine. Chipul tău drag este flacăra vie în

sufletele noastre pline de amintiri dragi, lacrimi și doruri nestinse. Caracterul

tău drept, dragostea și căldura sufletească, vorbele înțelepte sunt pilde veșnice în inimile noastre. Dumnezeu să te ierte și să-ți dea odihna binemeritată. Mulțumim celor care-i vor păstra un moment

de aducere aminte. Fiica Mihaela, gine-rele Teo, fiul Cristian, nora Mirabela și scumpii tăi nepoți, Doru și Adina. (3650)



Au trecut 10 ani de când a plecat dintre noi iubitul nostru soț, tată, socru și bunic

AUREL FODOR.

Amintirea lui va rămâne mereu în inimile noastre. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Soția, fiul, nora și nepotul.

(3628)



Un an de lacrimi și de dor, cu zile tot mai grele, nu mai e nimic din cum a fost și viața e pustie, de când ne-ai părăsit... Dumnezeu să-ți odihnească sufletul bun și blând, iubita noastră soție, mamă, soacră și bunică,

MARIA PANTEA.

Vei rămâne veșnic prezentă în sufletele noastre! Familia. (3699)



Timpul trece, vrea durerea să ne-o șteargă, dar oricât ar încerca tristețea, durerea, lacrimile de dor persistă și acum la împlinirea, în 2 ianuarie, a 14 ani de când scumpa noastră mamă, bunică și soră

MARIA PAIZS,

fostă învățătoare din Salonta, a pășit pe drumul veșniciei. Vei rămâne mereu vie în inimile noastre, iar sufletul tău va fi întotdeauna alături de noi. Bunul Dumnezeu să-ți dea odihna veșnică și să te răsplătească pentru tot ce ai făcut pentru noi. Candela recunoștinței și dragostea

noastră să-ți vegheze somnul de veci. Te vom plânge neîncetat, iar florile neuitării îți vor acoperi mereu mormântul. Sincere mulțumiri celor care îți vor păstra o clipă de aducere aminte. Dormi în pace, să-ți fie somnul lin și amintirea binecuvântată, alături de lacrimile și rugăciunile noastre. Familia, veșnic îndurerată.



Cu nestinsă durere în suflet, anunțăm împlinirea a 15 ani, de la trecerea în neființă a scumpului nostru soț, tată și bunic,

VASILE DAMȘE.

Nu te vom uita niciodată! Soția Maria, fiica Voichița, nepoatele Adonia cu familia și Alexandra. (3695)



Au trecut șase săptămâni de la dispariția celei care a fost

LIGIA MIRIȘAN,

Iubita noastră soră, mătușă și verișoară. Parastasul de pomenire va avea loc astăzi, de la ora 17.00, la Catedrala greco-catolică Sfântul Nicolae.



Păstrez neștersă amintirea aducând un pios omagiu de dragoste și recunoștință la 4 ani de când a plecat în veșnicie dragul meu soț,

ing. **GHEORGHE VIȘAN.**

Dumnezeu să-l odihnească în pace alături de fiul nostru

MUGUREL-MIHAIL.

Binecuvântată să vă fie amintirea și veșnică pomenirea. Soția și mama Viorel. (6253)



Ne aducem aminte de cei care au fost părinți, bunici și străbunici,

EMERIC CIORBA

și

ANA CIORBA,

de la a căror trecere în neființă se împlinesc 11 ani, respectiv 9 ani. Cu adâncă tristețe, fiul Traian, nepoata Laura și strănepotul Răzvan. (6254)